2015年6月18日 星期四 第47期(总第1419期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911

便民 ●供 电:95598

●煤 气:96777

●消 协:88793656

新闻热线 ●88699818-1004

●88699820-1004



吕动党风廉政建

日,区委召开全区党风廉政建设 "三项治理"工作动员部署会。从 现在开始到年底,我区将广泛开展 领导干部以权谋私插手工程建设 专项治理、严肃查处基层党员干部 违纪违法行为专项治理和"为官不 为"、"为官乱为"问题三个专项治 理行动,这是我区在加强党风廉政 建设和开展反腐败斗争,落实全面 从严治党要求工作中打出的一套 强有力的"组合拳"。区委副书记、 政法委书记李文起出席会议并讲 话,区委常委、纪委书记吴学文作 相关工作部署,区委常委、区委办 主任种磊主持会议。

据了解,为了进一步落实区委 常委会班子《关于党的群众路线教 育实践活动整改方案》、区委《关于 落实北京市党风廉政建设责任制 ,检查反馈意见整改报告》和《落实 市委巡视组巡视反馈意见整改工 作方案》以及按照市纪委关于在全 市开展"为官不为"、"为官乱为"专 项整治的要求,经区委常委会研究

本报讯(记者王祝炫)6月16 决定,在全区范围内广泛开展 个专项治理"

> 开展领导干部以权谋私插手工 程建设专项治理工作,将在全区党 政机关、国有企业、事业单位、社会 团体和集体经济组织中具有国家 工作人员身份的各级领导干部中 进行,就是要以规范领导干部正确 行使权力为重点,全面排查领导干 部违规插手工程建设方面存在的 突出问题,逐步健全和完善规章制 度,建立长效机制,从源头上预防 和治理工程项目和工程建设中的 腐败,促进领导干部廉洁从政。

开展严肃查处基层党员干部违 纪违法行为专项治理工作,以全区 基层党员、干部为对象,主要是科级 及以下党员干部,以全区重要领域 和行业为重点,目的是严肃查处一 批基层党员干部违纪违法案件,切 实解决群众身边的腐败问题,强化 基层领导干部的"两个责任"意识, 层层传导压力,形成上下贯通、有机 互动的责任运行体系,为切实加强 基层党组织建设提供纪律保证。

开展"为官不为"、"为官乱为" 问题专项治理工作,以全区行政机 关及具有行政管理和公共服务职 能的事业单位中履职的领导干部 和工作人员为对象,通过坚决依靠 群众、坚决从严要求、坚决惩治腐 败的措施,达到提升机关工作效 能,提升权力监督制约能力,提升 群众满意度的目标。"为官不为" "为官乱为"问题专项治理工作,即 对行政执法、行政服务中"慢作 为"、"不作为"、"乱作为"问题进行 治理,具体包括10个方面,如:工作 人员行政不作为、"门好进、脸好看、 事难办",工作中推诿扯皮、庸懒散 拖的现象;工作人员履行行政执法、 政务服务过程中,超过法定时限或 者合理时限履行职责的现象;服务 窗口和单位服务标准不明确,办事 效率低下,政策规定不透明、宣传 解释不到位,态度冷漠、纪律涣散, 未落实一次性告知等行为。

会上,李文起要求,一要高度重 视,深刻认识开展"三项治理"工作 的重要意义。开展"三项治理"是

落实全面从严治党任务的必要举 措,是建设"法治石景山"的必要举 措,是深化落实巡视整改任务的必 要举措。二要突出重点,扎实推进 "三项治理"工作有效开展。要践 行"三严三实",强化正风肃纪。要 突出案件查办,形成有效震慑。要 加大宣传造势,广泛动员干部群 众。三要加强领导,确保"三项治 理"工作取得实效。要强化责任落 实。全区各单位党(工)委、党组要 切实担负起主体责任,把"三项治 理"列入重要议事日程。要强化建 章立制,将"三项治理"中行之有效 的措施和成功经验通过建章立制 转化为长期坚持的治本之策。要 强化督查问责。要严格做好自查 自纠工作,及时向区纪委上报工作 情况。对自查自纠工作搞形式、走 过场、敷衍塞责甚至掩盖问题、弄 虚作假的,要依法依规追究直接责 任人员和有关领导的责任。

会议以电视电话会议形式举 行,全区各单位主要负责人参加

本报讯(记者吴丹 通讯员邵 建设)6月16日,我区邀请北京市 审计局副局长郭彤,为全区各单 位及区属国有企业主要领导干 部进行了"落实三严三实,强化 审计监督,打造廉洁政府"集中 培训。区委副书记、区长夏林 茂,区委常委、常务副区长文献, 区委常委、副区长田利跃和副区 长肖平参加了培训。

强化审计监督

打造廉洁政府

郭彤以"政府审计的现状与 未来"为题,围绕我国政府审计 制度的形成与基本特点、审计主 要职责和工作方式等内容进行 讲解,为与会人员上了一堂生动 的审计教育课。对我区开展"三 严三实"专题教育,规范领导干 部权力运行,打造廉洁阳光政府 提供了有力的指导。

吴克瑞在调研全区教育 工作时强调

深化教育综合改革

本报讯(记者赵昂)6月16 日,区政协主席吴克瑞、副主席 司尚国等一行就全区教育工作 到区教委调研。

调研中,区教委相关负责人 汇报了教委的工作情况,与会人 员进行了交流讨论。

据了解,为进一步提升教育 服务区域经济社会发展的能力. 我区提出了"构建空间布局、公 共服务、育人模式、师资保障综 合推进的高端教育体系"工作思 路,以集群化改革为重点,以绿 色教育、可持续发展教育为引 领,不断推进教育走向均衡。

吴克瑞在调研中表示,要抓 好教育过程中的软、硬件设施建 设,注重教师队伍的培养和锻 炼。教育事业的发展不是孤立 的,既要站在教育上看教育,又 要跳出教育看教育。教育部门 要与社会各界形成合力。与此 同时,政协委员也要做好教育相 关的建言献策工作。

"三严三实"专题党课(节选)

以"三严三实"的要求不断加强和改进人大工作

区人大常委会主任 党组书记岳德顺 2015年6月9日

党的十八大以来,特别是习近 平总书记视察北京并发表重要讲 话以后,首都进入了一个新的发展 阶段。建设国际一流的和谐宜居 之都、落实首都城市战略定位、推 进京津冀协同发展、适应和引领经 济发展新常态等任务光荣而艰巨, 全市正面临一场前所未有的考 验。石景山区转型发展胜利走出 低谷之后,贯彻落实习近平总书记 在北京调研时的重要讲话精神,实 施全面深度转型、高端绿色发展战 略,建设国家级绿色转型发展示范 区,全力推进"八个高端体系"建 设,责任重大,任务艰巨,也是一场

新的考验。要顺利通过这场考验, 向党和人民交一份合格的答卷,必 须广泛动员全区人民,举全区之 力,敢于担当,攻坚克难。

区人大及其常委会是地方的国 家权力机关,是我国人民代表大会 制度的重要组成部分,在推进人民 代表大会与时俱进,推进社会主义 民主政治建设,保障改革开放和社 会主义现代化建设的顺利进行中, 发挥着重要的职能作用。面对我 区高端绿色发展的新形势、新任 务,区人大工作存在诸多需要加强 和改进的地方,监督工作时效性不 强,人大代表联系人民群众制度落 实得不够,人大常委会及其机关履 职的能力和水平还有待进一步提 高等等,迫切需要以"三严三实"为 标准,以问题为导向,深入贯彻落 实市委和区委第四次人大工作会 议精神,充分发挥人民代表大会制 度的独特优势,不断提高人大工作 水平,增强人大工作的整体实效。

第一,践行严以修身,坚定理想 信念,增强共产党人的政治定力

做官先做人,做人必修身。党 员干部修身做人就是做合格的共 产党员,做群众信任的好干部,按 照"三严三实"要求加强党性锻炼 和自身修养。一要勤学习。要从

马克思主义和中国特色社会主义 理论原著、习近平总书记系列重要 讲话中找准方向、汲取营养,自觉 用贯穿其中的立场、观点、方法武 装头脑,把坚定共产党人的理想信 念作为立身之本,始终牢记入党誓 言,在方向路线上旗帜鲜明,把人 民放在心中最高位置,自觉维护中 央权威,保持政令畅通,不做政治上 的"糊涂人"。此外,我们还要加强 对人民代表大会制度和理论的学 习,毫不动摇地坚持人民代表大会 制度,坚定中国特色社会主义的道 路自信、理论自信、制度自信。

(下转2版)



关于举办2015年专升本考前辅导班的通知

欢迎浏览:《继续教育信息网》(jjxx.ncut.edu.cn)

2015年我院拟招专升本业余计算机科学与技术、土木工 程、自动化、会计学、工商管理、法学六个专业。为帮助考 生顺利通过2015年10月的全国成人高考,我院将举办专升本业余 辅导班,聘请高水平、经验丰富的教师授课。

[**学习者、请尽快报名!**(报名时请带一张一寸照片)

报名时间:2015年5月开始,工作日及周六、日8:00—11:00,14:00—16:00 报名地点:北方工业大学第五教学楼11层1115室 上课时间:周六全天预计2015年8月下旬开课 联 系 人:常老师、刘老师 联系电话:88803966、88803639

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:苏昊 编辑部负责人:岳星 杜雷 本版责任编辑:王祝炫 编辑部电话:88699818 短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 北京琢雯印务科技发展有限公司印刷 投递咨询电话:88699818-1004 广告部:51667918